

Склад

Склад 1 таблетки: лютеїн - 0,75мг, інозитол - 12,5 мг, коензим Q10 - 25мг, L-Аргінін - 125мг, цистин - 25мг, L-карнітину тартрат - 62,5мг, вітамін D - 5мкг, вітамін E - 17, 5 мг, вітамін K (менахінон 7) - 19мкг, аскорбінова кислота - 40 мг, тіаміну мононітрат - 6,25мг, рибофлавін - 6,25мг, нікотинамід - 7,5 мг, піридоксину гідрохлорид - 2,5 мг, фолієва кислота - 100 мкг, ціанокобаламін - 12,5мкг, D-біотин - 37,5мкг, пантотенова кислота - 6,25мг, кальцію карбонат - 50 мг, магнію оксид - 37,5мг, заліза фумарат - 17 мг, цинку оксид - 3,75мг, мед сульфат - 0,25 мг , марганцю сульфат - 0,25 мг, селен - 50 мкг, хрому хлорид - 30мкг, молібден - 12,5мкг, йодид калію - 37,5мкг.

Властивості

ФертілВумен® Плюс - посилений комплекс мікронутрієнтів (вітамінів, мінералів, амінокислот) для поліпшення фертильності у жінок, які планують вагітність.

Компоненти ФертілВумен® Плюс були підібрані на основі сучасних клінічних даних, що свідчать про їх індивідуальні переваги в підвищенні жіночої фертильності.

Цей високоякісний комплекс має всі переваги оригінальної добавки ФертілКеа®, але містить в 5 разів більше L-аргініну і підвищені рівні селену, пантотенової кислоти, вітамінів D3 і B12. Також ФертілВумен® плюс містить L-карнітин (Carnipure®), інозит, лютеїн, молібден і Коензим Q10, що сприяє більш інтенсивному відновленню репродуктивної функції жінки і збільшення шансів на успішне зачаття.

Форма випуску

Таблетки довгасті двоопуклі. 120 таблеток в упаковці.

Показання

Добавка дієтична.

Може бути рекомендована в якості додаткового джерела активних речовин, зокрема аргініну, карнітину, інозиту, лютеїну, фолієвої кислоти, вітамінів групи В, мінералів, важливих на етапі підготовки організму жінки до вагітності.

Сприяє нормалізації репродуктивної функції жінок, підвищення шансів на зачаття, сприятливому перебігу вагітності і розвитку плода. Має загальнозміцнюючі властивості.

Спосіб застосування

Тривалість дозрівання яйцеклітини перед овуляцією - 85 днів, тому ФертілВумен плюс рекомендується почати приймати за 3 місяці до запланованого зачаття.

По 2-4 таблетки на добу (але не більше 4 таблеток на добу). Важливо дотримуватися зв'язку з прийомом їжі - приймати ФертілВумен плюс відразу після їжі, запиваючи склянкою води.

Не розжовувати.

Застереження

Не рекомендується перевищувати зазначену дозу.

Не застосовувати як замітник повноцінного і збалансованого харчування.

Протипоказання

- Індивідуальна непереносимість компонентів;
- дітям.

Не слід приймати разом з антикоагулянтами (препаратами для розрідження крові) і при індивідуальній непереносимості будь-якого з компонентів комплексу (алергічні реакції).

Термін придатності

36 місяців.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці за температурою від 5 до 25 °С.